

Posudek diplomové práce

Autor: **Adéla P ř í h o d o v á**

Název: **Využití naučných stezek pro aktivizaci dětí**

Ak. rok: 2007/2008

Vedoucí diplomové práce: PhDr. Marie Bezečná
Katedra pedagogiky TF JU

Formální stránka

Rozsah vlastního textu DP je 80 stran, což zcela odpovídá stanovené normě, ve všech povinných součástech vč. ilustrativní obrazové přílohy vykazuje práce 140 stran. Proporčně je vhodně rozdělena do šesti kapitol, které jsou kromě kap. čtvrté smysluplným způsobem rozpracovány na podkapitoly se zřetelem na daný cíl.

Autorka v přehledném seznamu literatury odkazuje na 35 odborných primárních pramenů (z toho 1 anglický), 19 internetových zdrojů (1 rovněž angl.), jejichž použití konkrétně nastiňuje v úvodu, a 9 titulů sekundárních. Po formální stránce je práce zpracována pečlivě, její úprava je precizní, způsob provedení citací je korektní, celkový dojem je velmi dobrý.

Prezentace práce obsahová stránka

Diplomantka předkládá studii, v níž v souladu s cílem a pojetím práce prezentuje vlastní projekt naučné stezky, které předchází též vlastní návrh doplňujícího programu pro již stávající naučnou stezku „Veselské pískovny“ ve čtvero ročních obdobích. Obě koncepce ilustruje jak texty jednotlivých zastavení, tak pracovními listy určenými pro děti mladšího školního věku, které by mohly být využity ve výchovně vzdělávacím procesu, a doplňuje konkrétními přílohami (viz př.č. 1 - 7, vč. přiloženého faktografického materiálu).

Kandidátka prokazuje značnou osobní zaujatost vybraným námětem, jehož výsledkem je ucelené pojednání výše uvedené tematiky, která svým zpracováním představuje zajímavý náčtr dané problematiky a současně je jednou z možností aplikace působení pedagogiky volného času v praktickém životě.

Na DP kladně hodnotím úsilí autorky vyhnout se kompilačnímu pojetí práce a snahu vnést do zvolené tematiky vlastní perspektivu využitelnou v praxi, což je nutné ocenit.

Závěr

Na základě uvedeného komentáře práci **doporučuji k obhajobě.**

České Budějovice 18. května 2008

PhDr. Marie Bezečná

